

Весьегонская жизнь

Общественно-политическая газета Весьегонского района Тверской области



Основана 2 июня 1918 года

№ 45(10389)

31 октября 2017г.

Цена свободная



4 ноября – День народного единства



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

уважаемые жители Весьегонского района! Сердечно поздравляю вас с государственным праздником – Днем народного единства!

Этот праздник, уходящий корнями в глубину веков, напоминает нам об одной из самых ярких и героических страниц российской истории. Он символизирует глубокие исторические традиции единения многонационального и многоконфессионального российского народа для достижения общих целей, во имя могущества и процветания нашей страны, во имя сохранения ее богатой истории и уникальной культуры. День 4 ноября далекого 1612 года наглядно показал волю россиян к единству и сплоченности перед лицом общего врага, готовность к подвигу ради целостности и суверенности державы.

Сегодня всех нас, вне зависимости от возраста и социального положения, национальной принадлежности и вероисповедания, политических взглядов и убеждений – всех, кто любит Отечество и верит в него, объединяет стремление сделать Россию сильной, великой и процветающей державой.

Дорогие земляки! В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и успехов в работе во имя добра, мира и согласия, во имя будущего нашей Родины!

В.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания
Тверской области

уважаемые жители
Весьегонского района!

От всей души поздравляем вас с Днем народного единства!

Эта дата – символ патриотизма и мудрости нашего многонационального народа, символ независимости и стойкости России. Во все времена главным для нашей страны было единение народа. Это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее.

И сегодня национальное согласие и единство общества, основанные на нравственных ценностях, испытанных веками, являются необходимым условием для стабильного и динамичного развития России, спокойной и мирной жизни ее граждан. Впереди у нас немало славных дел и важных задач. Единственный путь к достижению поставленных целей – честный и добросовестный труд, взаимоуважение, способность понимать и поддерживать друг друга. Уверены, что сплоченность и единство помогут нам в этом.

Дорогие земляки! В этот праздничный день от всей души желаем вам здоровья, счастья, всеобщего согласия и благополучия. Пусть растут под мирным небом наши дети и внуки, пусть каждый день озаряет добрыми надеждами и новыми достижениями.

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска
В.А. КОМАРОВ

Дни карельской культуры

20-21 октября в Лихославле прошли Дни национальной культуры Республики Карелия, посвященные 400-летию переселения карел на тверскую землю, которые завершили ряд тематических мероприятий, продолжавшихся целый год.

В очень интересной и насыщенной программе праздника были интерактивные программы карельских народных ансамблей и театров, мастер-классы по карельской кухне, ткачеству, рисунку и народным ремеслам, публичные лекции о традициях и обычаях карел, презентация национальных общественных объединений, выставки изделий народного творчества и тематической печатной продукции.

Мероприятия проходили на нескольких площадках, расположенных очень компактно: на базе Карельского национального краеведческого музея, в лихославльской библиотеке им. В. Соколова, в школе №1, детской школе искусств, в Доме детского творчества.

В Днях национальной культуры Республики Карелия приняла участие и весьегонская делегация. Мы побывали на мастер-классе по бересте, попробовав свои



силы в плетении из этого уникального природного материала. Стали активными участниками театрально-интерактивной программы карельского народного театра кукол «Ciciliusku» («Ящерка») «Картины Калевалы», получив в качестве приза замечательную детскую книгу по мотивам карельского эпоса, которая пополнит фонд Весьегонской детской библиотеки.

Посетили выставку-продажу книг и полиграфической продукции издательства «Периодика», представившей широкий выбор литературы на карельском языке. Познакомились с секретами карельского костюма конца XIX-начала XX в.в., став активными участниками мастер-класса в Лихославльской библиотеке.

Проведение таких масштабных мероприятий

показало, насколько велик интерес к национальной карельской культуре у жителей Тверской области, необходимость в дальнейшем сохранения и изучении истории края, в которой тесно переплелись традиции и культура двух братских народов.

Выражают благодарность директору Весьегонской центральной библиотеки С.Ю. Демидовой и заведующей детской библиотекой О.В. Орловой за поддержку в деле сохранения и популяризации национальной культуры и истории тверских карел.

Андрей ЧУМИН,
председатель
Весьегонской районной национально-культурной автономии тверских карел

Будут информационные стенды

Во исполнение пункта 1.10 перечня поручений Губернатора Тверской области от 17.10.2016 № 207/пл Министерством туризма Тверской области совместно с Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области проработана концепция размещения информационных стендов в Тверской области. В целях реализации данного мероприятия на территории Весьегонского района, глава района А.В. Пашуков провёл 27 октября совещание.

А. ИВАНОВ

Направят дополнительные средства

Более 91 млн рублей в текущем году предусмотрено в областном бюджете на обеспечение бесплатным питанием детей из малообеспеченных семей. Вопрос обсуждался на заседании Правительства Тверской области, которое провел Губернатор Игорь Руденя.

Тему качественного и доступного питания школьников Губернатор Игорь Руденя поднимал неоднократно. Глава региона считает, что компании, предоставляющие данные услуги, должны быть ориентированы на использование продукции местных предприятий.

Одной из мер социальной поддержки является обеспечение питанием детей из семей с низкими доходами, сегодня это почти 18 тысяч школьников. На заседании Правительства утвержден порядок получения льготы. Так, в случае невозможности предоставления неработающими родителями справок о доходах, предусмотрены другие документы, что позволит обеспечить этой мерой поддержки большее количество нуждающихся в ней детей.

Для повышения качества питания в школах в проекте бюджета на следующий год предусмотрено дополнительно 28 млн. рублей.

В целом на обеспечение горячим питанием учащихся начальных классов в Тверской области в 2017 году направлено более 111 млн. рублей.

Пресс-служба
Правительства Тверской области

Короткой строкой

«Нужно подумать, какая медицинская помощь должна оказываться бесплатно, а какая с привлечением софинансирования», - заявил Президент Владимир Путин, - «человек должен понимать свою ответственность за собственное здоровье», сообщили «Ведомости».

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев сообщил, что подписал перечень жизненно необходимых и важных лекарственных препаратов на 2018 год, куда дополнительно внесено 60 лекарств и 8 препаратов, информирует РИА «Новости».

Пенсионный фонд России напомнил, что сейчас россияне могут дополнительно увеличить размер пенсии, если обратятся за ее назначением позже того срока, когда это право у них возникнет, сообщает РИА «Новости».

«Ровно 100 лет назад в эти дни в нашей стране проходили революционные события. Россия стремительно шла к большевистской революции – на тот момент она была уже неизбежна, в обстановке всеобщего хаоса, фактического безвластия и военного кризиса».

Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл.

(АиФ, № 42, 18-24 октября 2017г.)

Размер нового налога на «тунеядство», активную работу над которым ведет Правительство РФ, может составить около 25 тыс. рублей с человека в год – 10 тыс. в систему медицинского страхования и 15 тысяч в Пенсионный фонд. Примерные расчеты показали, что закон может коснуться 15 млн. человек. Российские власти опираются на опыт работы правительства Белоруссии, где неработающие граждане обязаны платить в казну 20 минимальных зарплат в год (около 200 долларов) «в целях стимулирования трудоспособных граждан к трудовой деятельности и обеспечения исполнения ими конституционной обязанности по участию в финансировании государственных расходов», сообщает РИА «Новости».

За последние 8 лет (2008-2016 г.г.) мировой ВВП вырос на 30%. В России за эти годы ВВП увеличился лишь на 4,3%, или на 0,5% в среднем в год. По этому показателю Россия занимает 163-е место в мире из 190 стран, по каким имеются соответствующие данные. Для сравнения: за вторую половину правления Л. Брежнева, длившуюся 8 лет (1974-1982 г.г.) и вошедшую в историю страны как эпоха застоя, ВВП СССР увеличился на 13,5%, или на 1,6% в среднем в год, сообщает «Эхо Москвы».

Внесение Правительством в Госдуму поправки в федеральный бюджет 2017 года предполагает использование 656,7 млрд. руб. из Фонда национального благосостояния на покрытие дефицита бюджета Пенсионного фонда. Об этом говорится в представленных Счётной палатой заключениях, – информирует «Коммерсант.ru».

Родственники погибших в авиакатастрофе над Синайским полуостровом в Египте подали коллективный иск более чем на 93 миллиарда рублей к страховщикам и авиакомпаниям в Замоскворецкий суд Москвы, сообщает РИА «Новости».

Глава Гидрометцентра России Роман Вильфанд заявил, что предстоящая зима ожидается по температуре близкой к норме. Однако метеоролог подчеркнул, что это не отменяет того, что будут и периоды сильных похолоданий, и периоды потеплений, информирует «Интерфакс».

Пентагон приступил к созданию концепции «Глобального нейдерного удара». Она предполагает, что армия США должна быть способна нанести разрушительные удары

Бюджет развития

В Тверской области определены параметры главного финансового документа 2018 года

Галина АНДРЕЕНКО

Государственный долг уменьшится, расходы на реальный сектор экономики вырастут, социальная сфера получит необходимое финансирование. Об этом говорят цифры главного финансового документа, по которому регион будет жить в следующем году.

Проект областного бюджета на 2018 год и плановый период 2019–2020 годов обсудили на очередном заседании Правительства Тверской области, которое провел губернатор Игорь Руденя. Перед этим законопроект прошел публичные слушания.

По предварительным прогнозам, в следующем году доходы региональной казны составят 51,8 млрд рублей, а расходы – 53,3 млрд рублей. Рост доходной части планируется обеспечить, вовлекая в налоговое администрирование ранее неучтенное имущество и земельные ресурсы, стимули-



Губернатор нацеливает руководителей всех уровней власти на эффективную работу по формированию доходной части бюджета

Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:

– Мы старались сделать бюджет на 2018 год бюджетом развития, увеличив поддержку реального сектора экономики. Важно не только правильно сформировать структуру доходов и расходов областного бюджета, но и порядок эффективного использования денежных средств, которые мы направляем на развитие региональной экономики и на поддержание социальных программ.

куря отказ от «серых» зарплатных схем.

– Основная задача главного финансового документа региона – обеспечить эффективное развитие экономики, муниципальных образований, коммунальной и дорожной инфраструктуры, социальной сферы Тверской области, – отметил Игорь Руденя. – Чтобы решить эти задачи, нужно продолжить начатую нами в прошлом году работу по мобилизации и наращиванию доходов областного бюджета.

В следующем году Тверская область войдет в программу реструктуризации бюджетных кредитов регионам, инициированную Президентом РФ Владимиром Путиным. По сути, это дополнительная помощь со стороны федерального бюджета. Область получает возможность в течение двух лет выплачивать не весь объем долга по бюджетным кредитам, а лишь 5% от него. Благодаря этому высвобождается 7,3 млрд рублей,

которые можно направить на выполнение текущих социально-экономических задач.

– Нам нужно расчистить региональные финансы с тем, чтобы они приобрели новое качество, которое позволяло бы делать бюджеты на уровне регионов бюджетами развития, а не бюджетами выплачивания процентов по кредитам, – сказал Владимир Путин на заседании Госсовета.

Курс на погашение долгов регион взял с приходом губернатора Игоря Рудени. В 2016 году госдолг был сокращен на 1,6 млрд рублей, до конца текущего года планируется его снижение еще на 1 млрд рублей.

Членам регионального правительства поставлена задача

активнее привлекать на развитие региона федеральные средства. А руководителям органов местного самоуправления необходимо обеспечить системную работу по увеличению доходной части муниципальных бюджетов и их роли в формировании консолидированного бюджета Тверской области. Муниципалитетам, лидирующими по экономическим и демографическим показателям, повышающим эффективность управления территориями, будет обеспечена ощущаемая поддержка со стороны региона.

Что касается расходов, то 63% средств будет направлено на социальную сферу: образование, здравоохранение, культуру и другие отрасли. В числе приоритетов – выполнение «майских» указов Президента РФ: повышение зарплат работников бюджетной сферы, строительство детских садов, укрепление кадрового потенциала здравоохранения, развитие сети МФЦ.

Галина ЛАПУШИНСКАЯ, заведующая кафедрой государственного управления ТвГУ, доктор экономических наук:

– Если в прошлые годы важным фактором бюджетной политики становился вопрос управления внешним долгом, то сейчас речь идет о реализации достаточно большого числа инфраструктурных проектов. А это очень важное направление развития. Если их удастся реализовать, качество жизни населения повысится.



Привлекательны для бизнеса и жизни

Руслан СТОЛЯРОВ

Тверская область вошла в ТОП-5 регионов по реализации «майских указов» Президента РФ Владимира Путина. Как сообщает портал «Медиалогия», по итогам сентября Верхневолжье занимает 4-е место по экономике и 5-е – в социальной сфере. Эти результаты не случайны.

Вся работа областного правительства и губернатора Игоря Рудени сейчас настроена на то, чтобы оживить экономику Тверского региона, создать новые рабочие места и обеспечить прочную бюджетную базу для повышения уровня жизни. Для этого нужна качественная инфраструктура – дорожная, транспортная, инженерная и, конечно, административная. Верхневолжье способно не просто говорить о своих географических преимуществах, а наконец-то использовать их в интересах жителей.

Главными ориентирами на пути к этой цели служат «майские указы» и стратегические инициативы Президента России Владимира Путина. Они представляют собой комплекс поручений главы государства с четкими сроками достижения результатов. Выполнение «майских указов» – это пошаговая стратегия, направленная на обеспечение социально-экономического рывка нашей страны.

В Тверской области экономический рост обеспечивается прежде всего за счет активной работы с инвесторами. Только в сентябре было заявлено о планах по реализации инвестиционных проектов компаний «Евродон» (производство и переработка мяса индейки и утки), «Б. Браун Медикал» (производственно-логистический комплекс по выпуску медицинских изделий) и «Феликс» (строительство мебельной фабрики). В октябре открылась вторая очередь российско-американского предприятия «Хамильтон-Стандарт – Наука» по производству авиационных теплоизоляционных материалов в Кимрах. В Твери стартовало серийное производство гусеничных экскаваторов компании «РМ-Терекс» (холдинг «Русские машины»). Наш регион привлекателен для инвестиций в промышленный сектор, туризм и сельское хозяйство. Областной и муниципальной власти сейчас важно определить ключевые «точки роста» для каждой территории.

Кроме того, недавно стало известно, что Игорь Руденя поручил правительству региона разработать новый порядок предоставления субсидий инвесторам, что также является одним из инструментов достижения показателей «майских указов» президента, в том числе по созданию новых рабочих мест.

В социальной сфере также немало задач. Они касаются не только поэтапного повышения заработной платы бюджетникам и улучшения демографии, но и повышения качества и доступности медицинской помощи в регионе. Напомним, Игорь Руденя не просто остановил процесс «оптимизации» в здравоохранении. По инициативе губернатора в Тверской области в текущем году началась программа возведения в районах модульных фельдшерско-акушерских пунктов. Их установка уже ведется. Планируется, что такие ФАПы будут построены до конца года в 11 районах.

Верхневолжье должно быть привлекательным и для работы, и для жизни.

газификация

В приоритете – северо-восток

Дарья ПЕТРОВА

В следующем году в Верхневолжье в рамках адресной инвестиционной программы запланировано строительство шести газовых объектов общей протяженностью 45,8 км. В проекте бюджета 2018 года на развитие газификации региона обозначено 72,6 млн рублей.

– Предварительно мы заложили такой объем средств, – отметил Игорь Руденя, общаясь с журналистами после заседания регионального правительства, на котором обсуждался

этот вопрос. – По итогам исполнения бюджета этого года планируем в 2018-м в разы увеличить средства на газификацию Тверской области. В приоритете – северо-восточные территории, где необходимо развивать экономику, социальную сферу. Еще одна важная задача – строительство газопровода Ржев – Нелидово, который планируется построить в ближайшие 3–5 лет. Кроме того, продолжим газификацию Твери, Калининского района.

Одним из источников дополнительных поступлений, ко-

торые могут быть направлены на развитие газификации, глава региона назвал средства, собранные налоговой службой в ходе взыскания долгов.

Задолженность за газ, накопленная регионом к 2015 году, уже уменьшилась более чем на 4 млрд рублей. Верхневолжье рассчитывает на ускорение темпов газификации. Такое решение было принято в ходе переговоров, проведенных Игорем Руденей с председателем совета директоров ПАО «Газпром» Виктором Зубковым и председателем правления этой

компании Алексеем Миллером.

На реализацию региональной программы газификации, которую утвердили в апреле текущего года, в течение пяти лет будет направлено свыше 2,2 млрд рублей. Это позволит построить более 186 км газопроводов-отводов, порядка 324 км межпоселковых и 460 км внутримежпоселковых газопроводов. Газ должен прийти в юго-западную и северо-восточную части региона. Также предусмотрено строительство газопровода-отвода Ржев – Оленино – Нелидово.